

水润万物 恩泽一方

## 枣强县住建局安全供水促发展

本报讯(杨双池)“叮铃铃!”2021年12月29日凌晨6时左右,一阵急促的电话铃声打破了枣强县住建局供水值班室的宁静。“喂!你好!这里是供水抢修队!”“您好!胜利北路东侧,龙湖水岸小区附近管道漏水了!请来查看。”热心市民打来报修电话,接到报修电话后,维修人员随即赶到了漏水地点,冒着严寒,奋战三个多小时,排除了故障,恢复了小区居民用水。

汨汨清水,滴滴深情。去年以来,枣强县住建局紧密结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的开展,立足全县社会发展大局,不断加快供水管网建设和改造步伐,提升服务水平,确保了县城区工业生产居民生活的正常用水,让县城区居民喝上干净水、安全水、放心水。

保水质,勤检测。为保证公共供水管网出厂水和末梢水达标,润泽供水公司对管网水实行日检,对常规指

标进行水质检测,确保公共供水管网水和末梢水水质合格。按照GB5749-2006的方法进行42项检测,末梢水9项检测按照GB/T5750-2006《生活饮用水标准检验方法》检测,每月由河北省城市水质监测网衡水检测站对出厂水常规42项检测和管网末梢水42项检测各1次,管网水9项检测两次,检测结果完全合格。年检由河北省城市水质监测网沧州监测站进行106项饮用水检测,所检项目均符合GB/5749-2006《生活饮用水卫生标准》。经检测水质符合国家生活饮用水标准,公共供水管网检测项目合格率100%。水质检测报告及时通过政府政务公开网向用户进行公示。

保安全,勤检修。城市供水作为窗口部门,服务千家万户,与群众生活息息相关,为保障供水设施安全运行,枣强县住建局组建了供水抢修机制,安排30人、抽调11台抢险应急

车辆组成5支供水抢修小分队,采取备勤模式,24小时坚守在抢修维护岗位,为用户排忧解难。去年共计维修机泵、供电设备40余次,维修供水管道及消防设施60余次。保水压,他们继续坚持为各边缘点监测水压,定时汇报压力制度,对供水压力进行动态监测,确保了城区供水平稳运行。

改管网,科学化。该局结合2021年枣强县供水管网建设、改造项目老旧小区改造提升,铺设新供水管网,实行一户一表共450户,减少跑、冒、滴、漏现象,提高供水能力。按照地下水压采的要求,县城区地下水饮用水源井全部关停转备用,城区供水压力发生了变化,由原来的联合供水改为单一水源供水后,用户家中,尤其是高层楼房用户的水压较低,为解决这一问题,经过勘察、设计,在2021年7月份启动了枣强县南水北调供水管网建设及改造项目,在县城七条街道建设和改造

南水北调供水管网7985米。同时,为使公共供水管网的配比更优化,更合理,在县城七条街道实施供水管网建设与改造的基础上,进一步细化供水公共主管网、支线管网、庭院管网,对超过30年以上的老旧供水管网进行改造,对配比不合理的供水管网进行新建,该工程建成后,将合理调配南水北调供水管网,提高江水利利用率。

建泵站,智能化。按照城乡生活水源置换工程工作方案,为加快城市建成区公共供水设施建设,该局在县城区东外环、自来水管理所、中华大街建设智慧集成供水设备三座,此工程为全省20项民生工程之一,该泵站优点是无人值守、远程控制、一键启动,能够实时根据供水主管网的供水压力,适时调整流量,使供水主管网的供水压力、供水量得到保证,进一步满足了县城区居民用水需求。

彭晓明在督导慈航药业、河钢衡板退城搬迁工作时强调

## 提高政治站位 细化工作举措 高质量按时完成退城搬迁任务

本报讯(记者冯丽娜)1月4日,副市长彭晓明带领有关县区和市直部门负责同志赴河钢衡板公司、慈航药业现场督导退城搬迁工作。

彭晓明一行深入河钢衡板公司、慈航药业公司厂区及新址进行实地察看,详细了解企业搬迁进度、生产经营状况,并召开座谈会,研究解决工作推进过程中遇到的困难和问题,就下一步工作进行再安排、再部署。彭晓明指出,污染企业退城搬迁是优化城市空间布局、调整产业结构、提升城市品质、增进民生福祉的重要抓手,也是推动我市经济社会高质量发展发展的必由之路。各级相关部门和企业要进一步提高政治站位,切实把思想和

行动统一到省、市工作部署上来,细化工作举措,加快退城搬迁步伐,助力城市品质建设,推动我市经济实现高质量发展。

彭晓明强调,要坚持统筹规划,注重综合效益,强化沟通协调,团结紧密合作,高质量、高效率推进退城搬迁各项工作。要做好政策解读,落实要素保障,帮助企业解决好实际问题,充分调动企业积极性,确保退城搬迁工作顺利推进。要进一步加大工作进度,在充分考虑环保、安全等因素的前提下,稳妥有序推进新厂区建设、老厂区关停搬迁和职工安置等工作,确保时间节点完成既定目标任务,向市委、市政府交上一份满意答卷。

## 码头李镇开展全民清洁行动打造宜居新农村

本报讯(张米雪)连日来,为促进农村人居环境质量全面提升,推动村庄环境从干净整洁向美丽宜居转变,冀州区码头李镇大力开展村庄清洁行动,着力引导农民群众养成良好卫生习惯和健康生活方式,不断健全长效机制,美化提升村容村貌。

统筹安排,部署到位。该镇召开全镇清洁集中行动动员会,结合各村实际,对工作任务进行划段包干,组织党员干部、群众志愿者、公益性岗位人员按照职责分工,对G339沿线、村主次街路两侧、文化广场、宅前屋后和河道沟渠等地方堆弃的棒皮秸秆、生产生活垃圾等进行集中清理。该镇还成立了农村清洁行动攻坚提升专班,建立了主要领导一线指挥、包片领导组织实施、村级负责人具体负责、村两委包街包户的责任体系,确保每条街道、每个胡同都责任到人,不留盲区。

模范带动,示范引领。该镇党员干部发挥率先垂范作用,在村庄清洁

行动中当好宣传员、践行者和监督员,引导农民群众共建、共治、共享,落实门前“四包”责任制,让村民认识到自己的主体作用,积极主动地参与到行动中来。建立激励机制,评选“星级文明户”、“文明家庭”和“美丽庭院”等先进家庭,在村内公示以及公众号展播,通过树典型、立标杆,充分发挥和调动群众的参与性,从而形成党群齐抓共管的良好工作局面。

强化督导,建立机制。该镇实行“户清扫,村收集,镇转运”的机制,将农村人居环境整治常态化。量化清洁行动评分标准,实行日巡查督促、周集中清扫、月调度排名、年度考核奖惩的系统督查机制,确保第一时间发现问题、第一时间整改到位,以完善的制度促进工作实效,坚决打破“整治—反弹—再整治—再反弹”的怪圈,促进农村由“外在美”向“内在美”,由“一时美”向“持续美”的转变。

## 关于开展2022年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动的公告

为多渠道、多领域准确把握群众对改革的诉求和期望,调动广大群众参与改革的积极性,从2018年起,我市连续开展了四批“微改革、微创新”活动,共征集群众意见建议上千条,从中筛选实施“微改革、微创新”改革举措60项。现经市委全面深化改革委员会同意,决定继续在全市范围内开展2022年度“我为改革献一计”微改革、微创新改革“金点子”公开征集活动,敬请广大人民群众在改革范围内提出意见建议,提出宝贵意见建议。

改革建议要符合全面深化改革的方向,符合市委改革工作的要求,有利于增强改革动力、发展活力,加快经济强市、美丽衡水的建设步伐;改革建议要突出问题导向,从经济社会发展矛盾中提,从民生实事具体问题中提,从百姓生活身边的“痛点”中提;改革建议要紧扣制度创新,突出机制创新;改革建议提倡一事一议,一事一策,意见建议要具体实在,增强可操作性。

改革建议形成后,若投递可邮寄至衡水日报社(邮寄地址:衡水市新华东路50号业务处,邮编:053000,联系电话:0318-2065575);若发送邮件,可直接发送至hsrbzsk@163.com。此次活动征集时间截止到2022年1月21日。

为鼓励广大市民踊跃参与改革,积极建言献策,本次征集活动设立“金点子”奖项,对纳入“微改革、微创新”改革项目库的改革“金点子”给予价值1000元的物质奖励。另外设置鼓励奖若干,给予价值200元的物质奖励。

我们真诚期待您的参与,改革路上有您更精彩,衡水改革事业有您更美好辉煌。

中共衡水市委全面深化改革委员会办公室  
2021年12月21日

为鼓励广大市民踊跃参与改革,积极建言献策,本次征集活动设立“金点子”奖项,对纳入“微改革、微创新”改革项目库的改革“金点子”给予价值1000元的物质奖励。另外设置鼓励奖若干,给予价值200元的物质奖励。

我们真诚期待您的参与,改革路上有您更精彩,衡水改革事业有您更美好辉煌。

中共衡水市委全面深化改革委员会办公室  
2021年12月21日



近日,阜城县交警大队积极开展“美丽乡村行”交通安全宣传教育活动,活动中,宣传民警针对群众出行特点,走街串巷讲法规、进村入户送资料,详细讲解农村道路管理法律法规,引导群众自觉抵制不文明交通行为,遵守交通出行法律法规,共同维护良好的农村道路交通环境。截至目前,该大队民警已走访宣传89个村庄。图为该大队宣教民警走进古城村中心小学进行交通安全宣传。

潘桂生 张松 摄影报道



宫楠楠 摄

春节将至,为确保节日期间全县人民用药安全,营造规范有序的药品市场环境,景县市场监督管理局开展了药品安全大检查。

执法人员先后深入衡水百草堂医药连锁有限公司八十三店、衡水龙马医药连锁有限公司景县八十药房等药品经营企业,重点检查了药品购进渠道是否合法、进货票据是否齐全、执业药师是否在岗及常态化疫情防控工作落实情况。

下一步,景县市场监督管理局将持续加大对重点环节、重点品种、重点区域的排查,及时发现和消除药品安全隐患,防止药品安全事故发生,维护药品市场秩序,全力保障春节期间广大群众的用药安全。

8月7日

1941年8月7日,深县马栏井据点出动五六十名日军抓伏抢粮,刚出据点1公里,就被冀中警备旅第二团两个连伏击,毙伤日军20余名,缴机枪一挺、步枪6支,我军无伤亡。

1941年8月,新组建的衡水县游击大队成立,在刘家军营村召开了成立大会。刘毅、张海峰、贾殿阁分别讲了话,抗日根据地各村均选派代表前来祝贺。新成立的衡水县大队有230余人,编为两个中队,县大队长仍由县主贾殿阁兼任,赖官宜任教导员,南超任副大队长。原衡水县大队于1940年12月改编为正规军。

1996年8月7日晨,滹沱河南堤在饶阳县故城村处决口,决口洪水扑向武强县境内。自8日起,人民解放军7000余名指战员同当地干部群众日夜抢堵决口。

1975年8月7日至10日,衡水地委召开根治海河工作会议。会上学习了毛主席关于理论问题、安定团结和把国民经济搞上去的指示,传达了省负责人王金山讲话精神,将省分配我区今冬明春根治海河清凉江扩建工程施工段长33.5公里,土方约1000万立方,建节制闸5座,扩建改建桥32座,动员民工4万人的任务,具体安排分配到了各县。

8月8日

1949年8月8日,经河北省批准,成立了中共河北省衡水地委,成立了中共河北省衡水地委,机关驻衡水县城。下辖原冀南二地委的故城、武城、清河、夏津、恩县和原冀南五地委的枣强、景县、冀县、衡水、武邑、阜东及原冀南十一地委的深县、武强13个县委,112个区委,5336个支部,共有党员39485名。陈登昆任地委书记。同时成立了河北省衡水行政专员公署。机关驻衡水县城,温光中任专员。地委、专署各机关部门也逐渐建立健全。

1974年8月8日,衡水地区铁厂(驻邯郸)一号高炉(总容积为13立方米)建成投产。

8月9日

1943年8月,日军顺着公路杀向安平县河漕村,村游击小组提前埋伏在公路两旁的土埂后,等敌人进入

了伏击圈,一声令下,他们便用自制的火枪、火炮、手榴弹,向敌人一阵猛打。这一突然袭击使敌人惊慌失措,四散奔逃。家突狼奔的敌人又踏响了民兵们布下的地雷,炸得敌人血肉横飞,只好夹着尾巴溜回城里。

1944年8月9日,衡水县大队配合五分区三连,在种高村和焦高村之间设下埋伏。待戴玉波所率一、二、三特务队进入伏击圈后,我军将敌尖兵和戴玉波放过,发起冲锋,一举消灭了特务队60余名。这次战斗教训了戴玉波,也给予敌特务队沉重打击。

8月10日

1940年8月10日,故城县政府在响岗交通站召开由四区村干部和县农会、青救会、妇救会负责人参加的会议。由于汉奸告密,敌人当晚包围了该村,县农会主任陈方洲和五名村干部被捕,陈方洲于11月1日在故城东门外被敌人杀害。

1963年8月10日,衡水洪水水位不断上涨。下午,飞机开始空投救生用具和熟食,灾民们群情振奋,感激党、感激毛主席对灾民的关怀。经过一天的抗洪斗争,衡水地委晚上召开了常委会议,讨论了当前抗洪形势,安排了下一步抗洪抢险措施。

1996年8月10日,省直直升机向安平县、饶阳县、武强县三县空运救灾食品和药品。

8月11日

1941年8月,冀南区党委、军区决定派武装部长李力、六军分区司令员邹国厚率运东地委、专署机关和军区骑兵团、七旅十九团一营等部队共1500人,东渡运河开辟运东。部队过河后,袭击小张庄、渡口驿等据点,俘敌70余人,进而袭击夏津县城。8月中旬,李力和第六军分区政委夏祖盛率骑兵团在夏津地区活动,连遭敌袭击,遂转移到武城。其余部队根据冀南军区指示,亦转移到禹城与骑兵团会合。

10月底,运东地委、专署和第六军分区机关及部队经夏津、清河返回运西。11月间,邹国厚又率七旅十九团两个营再次进入运东地区,曾袭入武城县城,消灭伪军一部。不久,又复返运西,开辟未能成功。

1996年8月11日,国务院副

总理姜春云到衡水市滹沱河两岸视察灾情并慰问受灾群众。

8月12日

1941年8月,冀中警备旅第二团第二营五连在深县李家庄伏击了从深县磨头据点出动的一个日军宣传班,杀伤亡十余人,缴获机枪一挺,步枪数支。尔后冀中警备旅第二团和当地人民一起破坏了贡家台至王家井的一段铁路,使该路段近一个月未能通车。

1973年8月12日,《人民日报》发表文章:《社会主义道路越走越宽广——记河北省安平县南王公社南王庄大队》。

8月13日

1940年8月13日,日伪军再次冲进深县穆家佐村烧杀,杀害村民一人,烧毁民房40多间,制造了第二次深县穆家佐惨案。

1940年8月13日,武邑县审捕据点日本中村部队80余人,警备小队30余人,新兵教练所30余人在黑林村抓捕杀害3名抗日人员。

1942年8月13日,第十九团一部于故城苏庄伏击由董家庄去北漳鹿之敌,击毙日军5人,俘伪军14人,缴获轻机枪一挺、步枪16支、掷弹筒1个,我军伤4人、牺牲1人。

1944年8月13日,枣北县大队基干队指导员刘英和排长王小亮带领5名战士化装成民夫,挑着麦子进入枣强县吉利据点,乘敌忙着抢饭之际,迅速占据了炮楼门口,走在最后的战士开枪将门岗击毙。伪军大哗,忙去炮楼取枪,被刘英等人拦在据点门外。事先埋伏在据点附近民房里的枣北县大队在李晓明指挥下飞快地冲入据点,将伪军包围,伪军全部投降。此战共缴获轻机枪1挺,步枪43支,子弹10余箱,粮食10万余斤,炮楼也付之一炬。此战斗被冀南五军分区作为模范战例,通报表扬。

8月14日

1951年8月14日,衡水地委发出了《关于按期完成镇反工作调查材料给各县的指示》。要求:各县

## 党史百年·衡水钩沉

有限的付出·期待无限·雄厚的实力·价值永恒

《衡水晚报》

微信

订版热线

13503189058